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ANEKTPUYECKUE NAPAMETPbI npu 25°C
O6o- E 3HayeHue
HaumeHoBaHue napameTpa 3Ha- u::‘/; MWH. | TMN. | Makc Pexum  unsamepeHus
YyeHue )
BxogHoe HanpshkeHne Ugx B 1,0 1,3 1,6 Igx=5 MA
Bbix. CONpOTUBNEHNE B OTKPLITOM COCTOSIHUN Rorxk Om 4 5 lex=5 MA Ixom =% 200 MA
1’3; YyTEYKM Ha BbIXOAE B 3aKPbITOM COCTOSI- - MKA 1.0 |1ax=0 MA, Uxoy =% 30 B
HanpshxkeHue nsonaunm Bxoa-BbiXoq Upiz4 B 1500 t=5¢
HanpshkeHue nsonaumm mexay kaHanamm Upizo B 500 t=5c
ConpoTtumeneHune nsonauum Rwu3s Om |[510™ Uz = 500 B
BbIX. EMKOCTb B 3aKpPbITOM COCTOSAHUU Cnp no 150 Ukom =0 B
Bpems BkntoveHUs takn MC 1,5 |lgx =5 MA, Ukom =10 B,
Bpemsi BbIKIOYeHUs tLikn MC 0,5 |RH=2000m
NPEOQENbHO-AOMNYCTUMBIE U NPEOENIbHLIE PEXXUMbI SKCNNYATALIMA
MapameTpbl pexunma Mi‘:‘d MuH. Makc. MpumeyaHue
HanpsixeHne kommyTauum B - 30 30
Tok KoMmyTauum MA -200 200
BxogHon TOK BO BKITKOYEHHOM COCTOSHUU MA 5 25
BxogHOM MMMYNbCHBIN TOK MA 150 | Tumn=200 mKc
BbIX04HOM MMNYMbCHLIV TOK A 1,0 Tumn=200 Mkc
BX. HanpshkeHve B BbIKITIOYEHHOM COCTOSAHUU B -3.5 0.8

MapameTpbl CTONKOCTU

7.1, | 7.U; | 7.1, 7.C4 7.C, 7.K, | 7.K,

2Yc 1Yc 0,55 x 1¥Y¢ 0,34 x 1K

Famma-npoueHTHan HapaboTka go oTkasa Ty mukpocbopku npu y = 97,5 % B npegenax cpoka cnyxobl 25 net B
npefenbHO oMYyCTUMOM 3MEKTPUYECKOM peXnMe aKcnnyatauum npu temnepatype He 6onee 125 °C gomkHa ObiTb He
meHee 100 000 4, u He meHee 120 000 y B criegytowem obneryeHHoOM pexume: lgx < 15 MA, lkom < 50 MA..

amMmMa - NPOLeHTHBIN Cpok coxpaHsemocTn T o, npu y = 99 % npu XpaHeHUM B yNakoBKe M3roToBUTENS B OTan-
NMBAEMOM XpaHWMULLE UMW  XPaHUIULLE C perynmpyemMbiMy BMRaXXHOCTbIO U TemnepaTypor, UM B MecTax XpaHeHust




MUKPOCOOPOK BMOHTMPOBAHHLIX B 3alLMLLEHHYIO annapaTypy WUNn HaxogslMXcs B 3alimweHHoM komnnekte UM -
25 ner.



